

I dalje najpovoljniji stambeni krediti u Eurobank EFG

Kamatna stopa od 4,91%, bez troškova obrade kredita do 1. maja

Beograd, 8. mart 2010. – Eurobank EFG odlučila je da zbog velikog interesovanja nastavi ponudu izuzetno povoljnih uslova za stambeno kreditiranje, sa kamatnom stopom od 4,91% (EKS 5.54%). Svi klijenti koji apliciraju za stambeni kredit u Eurobanci u promotivnom periodu do maja 2010, biće ujedno oslobođeni i troškova obrade kredita. Pod ovim uslovima, Eurobank EFG kreditira kupovinu uknjiženih, kao i nekretnina u izgradnji. Rok otplate je do 30 godina, uz mogućnost oslobađanja od plaćanja glavnice u prvoj godini otplate.

Banka je odlučila da produži promotivni period i time na najbolji način izađe u susret potrebama građana koji žele da reše svoje stambeno pitanje uz osmeh pod sopstvenim krovom. Nudeći veoma konkurentne kamatne stope, kao i mogućnost finansiranja bez troškova obrade kredita do maja 2010, banka želi da svoj doprinos stimulisanoj tražnji za novim nekretninama i jačanju sektora izgradnje.

- Eurobank EFG je druga banka u Srbiji po broju plasmana u stambene kredite. Takođe, u ukupnom iznosu kredita do sada plasiranih preko Nacionalne korporacije za osiguranje stambenih kredita, Eurobank EFG učestvuje sa više od 12%. Kao banka koja je jedan od lidera u segmentu kreditiranja građana, novom ponudom želimo da podstaknemo potražnju za stambenim kreditima i omogućimo našim klijentima da pod najpovoljnijim uslovima dođu do sopstvene nekretnine - istakao je Vladan Vilotijević, direktor Direkcije za stambene kredite u Eurobank EFG.

Takođe, Eurobank EFG će omogućiti svojim klijentima dobijanje tzv. **preliminarnog odobrenja**, koje će važiti mesec dana. To znači da će klijenti moći unapred da znaju sa kojom sumom raspolažu kako bi mogli da pronađu adekvatnu nekretninu.

Najbolji savet za kreditiranje kupovine stana zainteresovani građani mogu dobiti u 119 filijala Eurobanke širom Srbije, ili besplatnim pozivom na korisnički servis EuroPHONE 0800 1111 44 /Opcija 2.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,3 milijarde evra (za devet meseci u 2009.). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobank.gr i www.eurobankefg.rs.

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 851-6551.